

联合绿色就都江堰城乡集团的绿色融资框架出具第二方意见

香港,2023年10月12日 - 联合绿色发展有限公司("联合绿色"),作为一家香港金管局可持续金融资助计划认可的外部评审机构,已就都江堰市城乡建设集团有限公司(都江堰城乡)的绿色融资框架出具第二方意见。在该框架下,都江堰城乡可发行绿色债券及绿色贷款。

我们审查了都江堰城乡绿色金融框架中涉及的以下支柱:

- 》 募集资金用途:
- » 项目评估和筛选流程;
- » 募集资金管理;
- » 信息披露与报告;
- » 外部评审。

经评估后,联合绿色认为该框架符合国际资本市场协会("ICMA")颁布的《绿色债券原则》(2021年6月版),和贷款市场协会颁布("LMA")、银团贷款与交易协会(LSTA)和亚太贷款市场协会("APLMA")颁布的《绿色贷款原则》(2023年2月版)。此外,都江堰城乡的合格绿色项目类别符合联合国颁布的可持续发展目标(SDG)。

作为都江堰市重要的基础设施建设主体之一,都江堰城乡的业务涉及都江堰市基础设施代建、土地整理、砂石开采销售、市政管理服务、物业租售及粮油肉蛋销售等。目前公司待结算项目较多,业务持续性较好,未来将进一步提高管理水平,充分发挥自身优势,为都江堰市的经济与社会的可持续发展贡献力量。

我们认为在上述框架下发行绿色融资工具所募集的资金可支持都江堰市以可持续的方式发展经济与民生。

关于联合绿色

联合绿色发展有限公司("联合绿色")成立于 2023 年,是联合信用管理有限公司("联合信用")和联合赤道环境评价股份有限公司("联合赤道")共同出资设立的子公司,是一家注册及总部位于中国香港特别行政区的中资企业,主要负责联合集团的国际可持续金融第三方评估认证服务及中国境内外 ESG 培训业务,并辅助经营中国境内外碳市场相关业务。

联合绿色透过与联合赤道及联合资信具丰富行业经验的专业团队合作,旨在成为国际知名的可持续金融认证外部评审机构。联合绿色会秉承「塑天地之本原,传人类之文明」的坚定信念,致力帮助中外企业向公众展示其推动绿色发展的决心,为投资者提供独立客观、有参考价值的第三方认证服务。把蓝天碧海绿树留给后代,是联合绿色的抱负与使命。

评估标准

- » 《绿色债券原则》(Green Bond Principles, GBP)(2021年6月版)
- » 《绿色贷款原则》(Green Loan Principles, GLP)(2023 年 2 月版)
- » 《联合国可持续发展目标》(Sustainable Development Goals,SDGs)

联系人

池欣庭 代理首席执行官 (852) 3462 9569 joyce.chi@lhratingsglobal.com

张熙诚, CESGA® 经理 (852) 3462 9581 shingas.cheung@Ihratingsglobal.com

免责声明

联合绿色 SPO 是对发行主体的绿色和可持续融资框架的评估。 这不是信用评级。

请注意,SPO 报告中的个人不对其中所述的意见负责,其姓名仅供联系之用。 我们的报告既不是招股说明书,也不是发行人及其代理人收集、核实并向投资者提供的有关金融工具和证券销售的信息的替代品。

联合绿色从发行人和其他市场参与者处获得提供此服务的报酬。除提供联合绿色要求的信息外,上述个体及其关联个体均不需参与评估与审查流程。

我们的评估不能被视为投资建议,它们也不应被视为替代任何人自己对与金融工具或发行人相关的 ESG 因素的评估。联合绿色无法担保我们的报告将满足您或任何其他人的任何特定目的或需求。联合绿色不建议购买或出售金融产品或证券、提供投资建议或提供任何法律、审计、会计、评估或精算服务。

联合绿色在出具本意见时没有向发行人提供的信息的准确性进行审计或核实。联合绿色无法保证信息的准确性,正确性,及时性和/或完整性。

所有发布的新闻稿和报告均属于联合绿色的知识产权。未经我方书面许可,不得以任何方法复制、公开散发或改动。

版权所有@联合绿色发展有限公司 2023